

В Астраханской области прошла спартакиада среди юных казаков

пт, 19/10/2018 - 15:55

Она проходит в регионе уже во второй раз. В спартакиаде приняли участие воспитанники Казачьего кадетского корпуса им. И. А. Бирюкова, Астраханского суворовского военного училища МВД России, ребята из Ахтубинской кадетской школы-интерната им. П. О. Сухого и ученики из казачьих классов, организованных на базе общеобразовательных школ, – всего девять команд.

Задачами спартакиады стало сохранение и приумножение лучших казачьих традиций в новых исторических условиях, развитие этого движения на территории Астраханской области, популяризация военно-прикладных видов спорта и усиление физкультурно-спортивной работы с молодёжью. На торжественном открытии мероприятия сегодня присутствовал первый заместитель министра образования и науки региона Сергей Фролов.

«Спартакиада становится доброй традицией объединения кадетских и казачьих классов всего региона, – подчеркнул он. – Это не только состязания сильных телом и крепких духом. Одна из важных целей – дать возможность вам пообщаться, завязать дружеские отношения. Желаю каждому из вас сегодня победить себя, ну а беспристрастное жюри определит сильнейших».

В команде каждой образовательной организации – по 10 человек, ученики 9-11 классов. Исключение составила лишь Краснобаррикадинская СОШ – свои силы в соревнованиях вне конкурса пробовали пятиклассники.

Первым конкурсом для ребят стала «визитная карточка». Юные казачата должны были ярко и креативно представить свою группу. Далее их ждали соревнования по строевой и огневой подготовке, челночному бегу, сборке и разборке автомата, подтягиванию на перекладине и перетягиванию каната.

Победители спартакиады были названы на торжественной церемонии закрытия. Первое место завоевали воспитанники казачьего кадетского корпуса, второе - кадеты школы-интерната им. П. О. Сухого. Третье место заняла сборная команда школ Красноярского района.